

# 引领汽车行业先驱 开创服务新格局

## 安徽第一家东风悦达起亚快修店震撼登陆

东风悦达起亚高层苏南永曾在年初表示,有车主反映东风悦达起亚在部分城市的一些4S店的位置有点偏,对车辆做一次维修保养比较麻烦。由此引发了他们在市中心建快修店的构思。如今这一构思已逐步变成现实。9月28日,安徽省先驱汽车有限公司销售服务店正式试开业,这将成为安徽省第一家东风悦达起亚快修店。该店位于合肥合作化路与休宁路交口向南100米,交通便利毗邻核心市区,符合起亚快修店为车主提供方便快捷服务的思路。

### 缘起:服务车主的快修店模式

随着汽车生活的逐步演进,如今包括合肥在内的很多城市的有车人群正呈几何数字上升。在可以预见的未来,车辆保养、维修、二手车置换等对车辆使用的服务质

量,将超过新车销售成为衡量一个汽车品牌优秀的重要标准。而安徽先驱汽车在合肥建立市区快修店,为车主保养维修提供方便的主张,得到了很多老车主的赞扬。

### 探访:揭开先驱快修店神秘面纱

安徽先驱汽车的掌舵人刘依庆认为,可能快修店的展厅面积和维修工位,会远远不如市郊的那些大型4S店,但是与其在偏远的郊区建立规模宏大的“航母”展厅彰显财力,不如切切实实地在距离上为车主提供方便。为车主服务积累的每一小步都是值得的。

据笔者了解,该店集整车销售、售后维修、配件销售、汽车装潢等服务为一体,具备了一家4S店的所有服务项目。店内拥有完善的汽车展厅、维修保养工位、客户休

息区以及多功能区,是销售服务与快修保养为一体的综合型汽车服务网点。

### 展望:品质汽车服务的鲲鹏之行

安徽省先驱汽车有限公司作为东风悦达起亚在安徽最早设立的4S专营店。为客户提供24H救援服务、车辆保险及年审代办服务、车友自驾游活动以及不定期的针对老客户的回馈活动,为前来购车和维修的客户提供了最优质和快捷的服务。

秉承东风悦达起亚坚持优良的传统,安徽先驱将一如既往地加强服务理念、不断创新、勇于探索。将业务范围伸的更远、更广,使更多的消费者可以亲身感受到东风悦达起亚汽车为您带来的高品质服务。必将给合肥市注入一股新鲜血液,为车主们带来高品质的汽车生活体验。 先驱

## 江淮乘用车 三款新品出击安徽车展

9月30日至10月4日,第九届安徽国际汽车展览会在合肥国际会展中心隆重举行。在本届车展上,江淮乘用车以史上最强大阵容亮相,携旗下六大平台共计16款车型强势出击。

在本届车展上,和悦Sports系列在继承和悦五星家轿的基础上实现了全面的升级,以6.78-9.48万元的售价在安徽正式上市。为进一步彰显运动本能,和悦Sports系列通过ECU的升级和优化低扭曲线,使得电子油门响应速度更迅速,加速性能提升7.2%-7.6%,而变速箱的优化则让其提速更为顺畅,燃油经济性亦大幅提升。

作为江淮乘用车冲刺高端MPV市场的主力车型,瑞风II自动挡在本届车展上在安徽地区上市。新上市的瑞风II自动挡运用了国际领先技术,不仅实现了动力、操控、舒适、安全四大系统的升级突破,而且在舒适性方面上也具备更明显的优势,性价比更高。

在本次车展上展出的爱意为第三代纯电动车,代表了江淮汽车在新能源汽车领域的研发最新成果,爱意为纯电动轿车已连续两年领跑全国私人领域购买新能源汽车推广示范前列,在近期成都市还批量采购了220台,创下了新能源车领域跨城市采购第一单。

在本届安徽车展上,江淮乘用车旗下全系列车型的闪亮登场吸引了众多消费者的关注,三款重磅车型的推出更是成为展会最大的焦点。凭借卓越的品质、完善的产品组合以及对消费者需求的精细考虑,江淮乘用车将赢得更多消费者的青睐,在乘用车细分市场实现更大的突破! 董方

## 菱智 1.6L 于安徽复兴隆重上市,好礼等你来拿!

近日,风行菱智 1.6L 已经成功到达安徽复兴风行 4S 店。菱智 1.6L 整车外观大气、高贵,而半子弹头风格的车头,配上大尺寸前灯,则令其运动感呼之欲出,更显时尚。同时,菱智 1.6L 拥有 1.7 平米阳光全景天窗、前后独立控制空调、双安全气囊、遥控钥匙等同价格和最丰富、最舒适的驾乘配置,不仅远超高端微客、CDV 等车型,更可与售价十余万元的中档 MPV 相媲美。

菱智 1.6L 的轴距为 2800mm,车身尺寸为 4645mm × 1695mm × 1940mm,比一些高端微客、CDV 车型足足长出近半米,辅以 9 种座椅组合,实现了超大舒适的承载空间、真正的多功能灵活使用。例如,车内上下高度达 1240mm,1.8 米身高的人入座后,也可享有充裕的头部空间;中间通道宽 285mm,可容一人轻松通过,进出方便,这是商务车独有的宽适享受;中滑门宽达

805mm,宾客上下车更方便,装卸货物也更容易。同时,后椅采用侧翻设计,拆卸后可创造出最大 4340L 的载货空间,再多、再大、再长的货物也能从容应对。

对菱智感兴趣的朋友,请向经销商咨询,将有更多优惠。

另外本月 10 月 21 日,安徽复兴风行 4S 店将联合厂家举行一次团购活动,当天还有惊喜派送!更多优惠到店了解! 复兴

## 向快乐出发——欧诺 1.5VVT 快乐周末试驾会

10月13-14日,由安徽翔信汽车销售服务有限公司和池州翔信汽车销售服务有限公司举办的“欧诺 1.5VVT 快乐周末试驾会”活动在安庆南翔家居博览中心广场和池州商之都广场盛大举行,现场参与活

动人数达 1000 多名,活动期间内直接销售欧诺车 12 台,大家都表现出了对欧诺车极大的关注和热情。商务车实力新秀长安欧诺自 2 月 23 日正式上市以来,以其独有的多能优势获得了众多消费者青睐。日前,

长安汽车又推出了欧诺的 1.5L 车型, VVT 技术,点滴油耗澎湃动力,让商务生活更轻松、更有力;俊朗造型,更加彰显商务风尚;超大空间,体验多能车生活;前置后驱,多变路况轻松驾驭。 道勇

以实力 造英雄 K<sub>3</sub>

第30届伦敦奥运会乒乓球冠军 张继科

安徽先驱销售服务店,即将开业,敬请关注!

无数次的挥拍,成就一个傲世的英雄;无数实力的累积,才能造就一辆不凡的座驾——K<sub>3</sub>!以“未来”为设计理念:LED日间行车灯、10向电动座椅、车身动态稳定控制系统,多项人性化配置全面彰显K<sub>3</sub>傲人实力,你我共同见证!

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn



安徽省先驱汽车有限公司 销售热线: 0551-4288888 4284477 售后服务: 0551-4284444 地址: 双七路18号(国际汽车城)  
安徽先驱销售服务店 销售热线: 0551-3530555 24H服务: 0551-3739111 地址: 合作化路与休宁路交叉口南100米  
K5专卖店 销售热线: 0551-2915888 地址: 滨湖世纪城世纪金源购物中心B栋1层北门B12号